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ПРОДУКТОВА ГРУПА  

ХИДРОИЗОЛАЦИИ 
 

BITUMFLEKS ® – ТЕЧНА ХИДРОИЗОЛАЦИЯ НА БИТУМНА ОСНОВА 

 

ОПИСАНИЕ НА ПРОДУКТА  
Модифицирана битумна емулсия, еднокомпонентна, готова за употреба, без разтворители, служи за 
хидроизолация с висока якост на сцепление.  
 
ОБЛАСТИ НА ПРИЛОЖЕНИЕ  
Използва се върху хоризонтални и вертикални повърхности на закрито и открито за предотвратяване 
на ефектите от течове и влага в посока на водата при подпорни стени, които са в контакт със земната 
повърхност, тунели, мазета, дренажни помещения, колони, за изолация от влага на стари тавански 
стаи и мокри помещения като бани, кухни, тоалетни, балкони.  
 
СПЕЦИФИКАЦИИ НА ПРОДУКТА  
• Готов за използване в течна консистенция.  
• Осигурява високо придържане към сухи и влажни повърхности.  
• Предпазва от атмосферни влияния, запрашаване и подуване на вътрешни повърхности, чрез 
осигуряване на неподатливост към вода и влага.  
• Продължава да защитава структурата срещу вода и влага, без да губи водонепроницаемост в 
евентуални бъдещи структурни капилярни пукнатини. 
• Не се влияе от температурните разлики (от -15°C до + 80°C). 
 
ТЕХНИЧЕСКИ ХАРАКТЕРИСТИКИ  
Цвят:     Тъмно кафяво (черно, когато изсъхне)  
Работна температура:   от + 5°С до + 30°С  
Твърдо вещество:  58% ± 2  
Плътност (г/cm³):  1.06 ± 0.02  
рН:     9 ± 1  
Вискозитет (mPa.s):   20000 ± 2500  
Топлоустойчивост:   от  -15°С до + 80°С 
Абсорбция на вода:  30 g/m²h1/2  
Паропропускливост:  Sd <0.10  
Удължение при скъсване: Минимум 300%  
Якост на опън:   0,45 N/mm² 
 
ЗАЯВЛЕНИЕ  
Повърхността, върху която ще се работи, трябва да е почистена от прах, ръжда, масла и др, които биха 
попречили на адхезията. Използвайте вода под налягане и сапунена топла вода, ако е необходимо. 
Уверете се, че повърхността е суха и чиста и с наклон, който ще предотврати събиране на вода (мин. 
5%). Използвайте Бетек Стако - Полимерна циментова смес за корекции за изравняване и заглаждане, 
за запълване на пукнатините и кухини. Нанесете без разреждане с вода минимум 2 слоя. Нанесете 
втори слой перпендикулярно над първия, като изчакате 24 часа между слоевете. 
 
ВНИМАНИЕ:  
По време на нанасяне температурата на повърхността трябва да е между +5°C и +30°C. Не нанасяйте 
при силно ветровито време и на пряка слънчева светлина, при дъжд, сняг и студ. Пазете обработените 
повърхности от дъжд и замръзване поне 24 часа след приложението. Прилагайте Бетек Битумфлекс от 
страната на повърхността, която може да бъде изложена на влага и положително налягане. 
Използваните инструменти се почистват лесно с вода, тъй като продуктът е без разтворители. Носете 
ръкавици по време на приложение. Измийте очите и кожата обилно с вода в случай на контакт с 
продукта. Консултирайте се с Вашия лекар незабавно в случай на алергична реакция.  
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ВРЕМЕ ЗА СЪХНЕНЕ (20°C - 65% HR)  
Първоначално съхнене: 12 часа.  
Нанасяне на втория слой: След 24 часа.  
Пълно съхнене: 48 часа. 
 
РАЗХОД  
3-4 кг/м² за приложение на два слоя. Определените стойности на разхода са приблизителни. Тъй като 
ще има различия в зависимост от броя на пори и дупки по повърхността, точното потребление може да 
се определи само в края на прилагането. За определяне на окончателния разход направете пробно 
нанасяне.   
 
СЪХРАНЕНИЕ 
Може да се съхранява в продължение на 1 година в оригинална опаковка на хладно и сухо място, 
защитено от влага, замръзване и директна слънчева светлина.  
 
ОПАКОВКА  
20 кг 
  
 
 
 
Този технически лист е изготвен на основата на лабораторни данни при нормални условия, 
консултирайте се с техническия персонал за детайли, които не са описани по-горе.  
В противен случай, фирмата-производител не е отговорна за проблемите, които могат да възникнат 
поради липса на знания. Нашата компания си запазва правото да променя тази информация.  
Когато е необходимо, моля консултирайте се с информационните листове за безопасност за повече 
информация за здравето, безопасността и рисковете, свързани с продуктите.  
Този продукт е произведен от Betek A.Ş. и е сертифициран в съответствие със стандартите 
TS EN ISO 9001, TS EN ISO 14001, TS 18001, TS EN ISO 50001, ISO TS 10002.  

 


